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ážení spoluobčané, 

léto je již v plném proudu, i když tento rok mám pocit, že je léto prakticky už od 

května. Přesto vrcholem léta je především pohoda a klid až o letních prázdninách. V tomto 

čase se člověk snaží získat alespoň pár dnů volna a strávit je se svou rodinou a se svými 

přáteli. A při troše štěstí čas volna si užije mimo domov v tuzemsku, nebo v zahraničí. Ovšem 

v letošním roce se obecní úřad do tzv. „prázdninového režimu“ vůbec nedostane, a to z toho 

důvodu, že se v letošním roce sešlo hned několik akcí, které se buď již realizují, nebo teprve 

v nejbližších dnech a týdnech realizovat začnou. 

Jak jste si již všimli, za obchodem Jednota se již pomalu dokončují práce na realizaci 

parčíku. Jsou již vytvořené polopropustné chodníčky, které čekají na doladění poslední 

vrstvou, osazení  lavičkami a  vše bude korunováno vybudováním záhonů s okrasným lučním 

kvítím. Z naší strany posléze park doplníme  parkovými lampami, zhotovíme pítko zasazené 

v žulovém kameni pro turisty, cyklisty a samozřejmě i pro nás, občany obce. Dále nás čeká 

usazení dětských herních prvků , které byly vytvořeny v rámci  Sympózia tvoření a umění 
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v Račím údolí. Rádi bychom  park každý rok doplňovali dalšími dřevěnými herními prvky 

vytvořenými právě na Sympoziu v Račím údolí. V lednu tohoto roku jsme podali žádost o 

dotaci na zeleň – 2. etapa, která řeší především prostor před obchodem Jednota, kolem 

trafostanice a okolí pomníku, který se nebude nikam přesunovat. Dále řeší prostor za 

hřbitovní zdí a kolem obecního úřadu. Firmu, která by tuto akci realizovala a plynule na- 

vázala na končící realizaci I. etapy, již máme vysoutěženou, jen čekáme na přidělení dotace.  

 Dále jsme na konci května získali dotaci ve výši 340 000 Kč z Olomouckého kraje 

z programu POV na rekonstrukci zázemí v tělocvičně, kde se bude dělat nové sociální 

zařízení,  sociální zařízení pro vozíčkáře, oprava odpadů, rekonstrukce šaten a chodby. Tento 

projekt by se měl začít realizovat v nejbližších dnech a předpokládané dokončení se plánuje 

na konec měsíce října. Souběžně s tímto projektem by se měly upravit chodníky na hřbitově, 

na které jsme získali v loňském roce dotaci z Ministerstva zemědělství. Poslední akcí, která 

by měla začít v nejbližších dnech, je „ Lokální výstražný systém“, na který jsme také získali 

dotaci v loňském roce, a to z Ministerstva životního prostředí. Předpokládané ukončení tohoto 

projektu je na konci září. Rád bych Vás informoval ještě o jedné akci, která již probíhá a měla 

by být hotova do konce léta.  V rámci komplexních pozemkových úprav se pracuje na 

komunikaci kolem rybníku Kaolín a Pelnář směrem do Vlčic. Letos se asfaltuje cesta po 

hranici katastru obce Uhelná a v příštím roce by se na ni mělo navázat a vyasfaltovat část na 

katastru Vlčic.  

 Dále bych se chtěl s Vámi podělit ještě o jednu radostnou věc, o které se v posledních 

týdnech hodně debatovalo, a tou jsou svatby a oddávání starostou obce. Je mi velkou ctí, že 

již dvakrát jsem mohl být u toho, když dva lidé svůj vztah stvrzují manželstvím. A ještě jedna 

svatba mě čeká v měsíci srpnu. Dle zákona č. 301/2000 Sb. zákona o matrikách, může 

oddávat starosta, kde není matriční úřad, pouze ve svém správním obvodu tzn. pouze na 

území obce Uhelná a minimálně jeden ze snoubenců musí být občanem obce. Samozřejmě 

celý obřad musí proběhnout za přítomnosti matrikářky. Tomu jsem moc rád, a jak jsem psal 

výše, je mi ctí, že tuto zkušenost mi dopřály tři páry, které chtěly přímo mou osobu, i když 

měly možnost si vybrat oddávajícího v Javorníku. Za to moc děkuji. 

Milí spoluobčané, přeji Vám pohodové prázdninové dny s dobrou náladou a alespoň několik 

dnů krásné slunečné dovolené ať už se sportem, anebo jen s odpočinkem v prostředí, kde se 

budete dobře cítit ve společnosti své rodiny a přátel. 

 

        Bc. Zdeněk Hořava, starosta obce 
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Graf č.2: Celkový podíl výdajů za volební období 2014 -2018 

Graf č.1: Celkový podíl příjmů za volební období 2014 -2018 

 

 

V minulém Uhelňáčku jsem zhodnotil volební období 2014 – 2018 dle toho, jaké akce 

se realizovaly, co se nám podařilo, ale také co ne. V dnešním čísle obecních novin bych rád 

vyhodnotil volební období z pohledu hospodaření obce.  První dva grafy níže uvedené ukazují 

přibližně podíl jednotlivých oblastí, ze kterých má obec příjem a naopak oblasti, ve kterých 

jsou největší výdaje. Samozřejmě jsou na obou stranách uvedeny jen ty oblasti, ve kterých 

jsou největší příjmy 

a největší výdaje. 

Zanedbatelné částky 

zde nejsou uvedeny. 

Příjmy obce v letech 

2014 – 2018. Největší 

podíl na příjmech mají  

daně a poplatky – 

62,91%. Hned za nimi  

jsou dotace 20,55%. 

V r. 2014 – 

2 145 049,9 (dotace na pracovníky VPP, štěpkovače a kompostéry). V r. 2015 -  5 654 777,18 Kč 

(zateplování obecního úřadu a MŠ, dále pak dotace na pracovníky VPP). V r. 2016 – 1 390 492,75 Kč   

(  oprava kaple sv. Rocha, dále dotace na VPP a  z Olomouckého kraje na  hospodaření, vybavení 

JSDH). V r. 2017 – 1 530 084,00 Kč (Ministerstvo školství – na MŠ, dotace na VPP a dotace z OK na 

JSDH).  V tomto balíčku ještě není započítána dotace z MŽP – 1. etapa založení zeleně na návsi 

(768 064,- Kč), dotace z OK POV – rekonstrukce zázemí tělocvičny (340 000,- Kč), MŽP – „lokální 

výstražný systém“ (1 771 788,90 Kč) a z Ministerstva zemědělství – oprava chodníků na hřbitově 

(96 915,-Kč). Všechny dotace na tyto čtyři akce získáme až po realizaci projektů. Přibližně 8,7% příjmů 

přišlo z lesa, a to z let 2015 a 2016. Následně byly stromy napadené kůrovcem a prováděla se pouze 

nahodilá těžba a kvůli kůrovcové kalamitě cena dřeva klesla. Na 4. místě jsou příjmy z pitné vody – 

2,85%. Dále pak 2,45% tvoří příjmy z DPS, 0,84% příjmů je ze správy obce. Separovaný odpad tvoří  

0,55%, bytové hospodářství 0,63%, odpad. hospodářství 0,3% a kultura 0,23%. 

Na druhé straně největší 

částka peněz z obecního 

rozpočtu přišla do správy obce a 

to 43,77% veškerých výdajů za 

končící volební období. Jedná se 

o platy zaměstnanců, veškeré 

energie, nákup služeb, paliva, 

materiál potřebný pro správu 

obce. Na druhém místě s 15,89% 

je péče o zeleň. I zde největší 

položku tvoří platy zaměstnanců, 

dále pak opravy a údržba a 

dlouhodobý hmotný majetek (křovinořezy apod). Třetí položku tvoří platy zastupitelů (8,41%) a 
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čtvrtou 7,16 % obecní lesy, kde nejvíce peněz jde zejména na platy zaměstnanců (odměna hospodáři) 

a nákup služeb, které jsou spojené především s těžbou dřeva. Na 4. místě je MŠ 6,5%, pitná voda 

5,74%. Dále 3,31% výdajů jsou spojené s komunikacemi a to především se zimní údržbou. Téměř na 

stejné pozici byly výdaje na kulturu (2,74 %) a odpadové hospodářství (2,51%). Výdaje přesahující 

100 000,- Kč za celé volební období byly na Veřejné osvětlení (1,35%) a na dům čp. 102 -  Hospůdka 

na Pelnáři (0,57%). 

Další graf zachycuje vývoj na běžném účtu obce. K poslednímu dni roku 2014 bylo na účtu 

obce          4 693 552,57 Kč a na konci roku 2017 jsme měli na účtu 8 496 419,51 Kč. Podařila se nám 

vytvořit poměrně dobrou finanční rezervu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A v posledním grafu je vývoj příjmů a výdajů za poslední čtyři roky. Křivka příjmů každoročně 

převyšovala křivku výdajů, což znamená, jak již výše bylo znázorněno, že jsme šetřili každoročně. 

Závěrem bych chtěl říci, že se nám podařilo ušetřit především v odpadovém hospodářství přechodem 

na pytlový svoz. Dále jsme přešli od tohoto roku na jiného poskytovatele elektrické energie a také se 

značnou úsporou. Dále jsme se snažili ušetřit zrušením nesmyslných profilů v nejrůznějších katalozích 

za nehorázné peníze. Snažili jsme se býti dobrými hospodáři, přivést do obce kromě dotací i další 

peníze navíc, jako např. za sekání potoka. Průměrná roční finanční pomoc byla vždy okolo 550 000,- 

Kč včetně příspěvku MŠ Uhelná.      Zdeněk Hořava 

 

 

 

 

 

 

 

Graf č.3: Pohyb financí na běžném účtu obce Uhelná za volební období 2014 - 2018 

Graf č43: Převyšující 

ývoj příjmů nad 

výdaji za volební 

období 2014 - 2018  



Informace z obce 

5 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Pomoc spoluobčanům: 

Členové Sboru dobrovolných hasičů zasahovali od počátku roku ve třech případech.  

Poprvé to byl zásah na hořící saze v komíně a druhý a třetí zásah se týkal likvidace dopravní 

nehody v katastru naší obce. Při těchto událostech nedošlo k poškození zdraví občanů ani 

zasahujících hasičů.  

Kromě těchto zásahů jsme zabezpečili dovoz pitné vody do části Horní Fořt při poruše 

vodovodu 

Činnost v obci a okolí: 

Zástupci našeho Spolku se zúčastnili výročních schůzí Sborů sdružených ve 4. okrsku 

a také schůze družební organizace ve Starom Gieraltóvě. 

Zorganizovali jsme pro děti naší mateřské 

školy prohlídku požární zbrojnice, která se 

jim velmi líbila.  

27. května jsme postavili májku za 

pomoci p. Marka Rujáka s bagrem.  

28. května jsme se zúčastnili akce „Čistá 

obec“ a vyčistili jsme koryto potoka od 

odpadků. Nutno dodat, že v určitých 

úsecích již naše snaha není znát.  

 8. května, tak jako každý rok, jsme 

společně se starostou obce, Dělostřeleckou 

gardou z Javorníku  a dalšími přítomnými 

položili vzpomínkové věnce k pomníku Obětem válek v Uhelné a Nových Vilémovicích. 

Akce se konala při příležitosti 73.výročí ukončení II.světové války  

 

Liga proti rakovině:  

Ve středu 16. května zorganizovala Liga proti rakovině Český den proti ní. Cílem Ligy proti 

rakovině   je  mimo jiné šířit informace o prevenci rakoviny, zlepšovat kvalitu života pacientů, 

POZOR!! 

Z provozních důvodů bude obecní úřad v Uhelné 

ve středu 25. 7. 2018 

UZAVŘEN. 
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kteří již rakovinu mají, a v neposlední řadě podporovat výzkum a vybavení pracovišť, které se 

rakovinou zabývají. 

Tento ročník byl zaměřen na rakovinu tlustého střeva, která je po rakovině prsu a 

prostaty třetím nejčastějším druhem nádorů u 

nás.  Každý rok onemocní asi 8 000 lidí a 

z nich téměř polovina zemře. 

Součástí letošního Dne proti rakovině 

bylo koupením žluté kytičky podpořit cíle 

Ligy.  

Jako každý rok se prodeje v naší obci ujali 

členové SDH  Josef Heger a Zdeněk Juřík . 

Prošli  celou obec, prodali všech 150 kytiček a 

odeslali Lize celkem  3.542,- Kč.   Děkujeme 

tímto všem spoluobčanům, kteří si kytičku 

zakoupili a tím podpořili tuto akci.    

Poděkování patří i hlavním organizátorům této úspěšné akce.   

 

Kácení máje: 

Kácení máje 19. května předcházelo zajištění okresní soutěže SDH v požárním sportu 

ve stejný den. To se netýkalo jen poskytnutí prostor pro samotnou soutěž, ale také vytvoření 

zázemí a příprava občerstvení pro soutěžící a jejich doprovody.  

Vše se uskutečnilo ve 

spolupráci s OÚ, který poskytl 

kromě prostor i materiál.  

Potěšilo nás, že soutěž 

proběhla bez jakýchkoli 

organizačních zádrhelů.  

Na odpoledne jsme 

pozvali spoluobčany a také  

nachystali vše na kácení máje 

na hřišti.  

Spoluobčanů i obyvatel 

sousedních obcí se sešlo dost. 

K občerstvení se přidala i 

hudba, takže každý si přišel na 

své.  

Ke kácení májky se přidalo dost „chlapů“ a výherce ruční starobylou pilu dostatečně 

chladili. 

Přejeme jim, aby je dřevo dobře zahřálo. 

Děkujeme všem, kteří se zasloužili o tuto vydařenou akci,   a občanům za návštěvu.      

Výbor SDH 
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První science centrum v České republice – to je liberecký iQPARK. Inteligentní zábava pro 

malé i velké, hravé i hloubavé, kde si přijdou na své všichni, děti i rodiče. Stovky 

interaktivních exponátů na  ploše čtyř podlaží mají jednoduché a intuitivní ovládání, díky 

kterým si prostřednictvím hry osvojí základy fyziky i chemie i ti nejmenší badatelé. 

Doporučujeme pro děti od dvou let a jejich rodiče. Výlet se uskuteční 17.8.2018. Sraz v 7:00 

u pomníku na návsi. Jednotná cena je 300,-Kč/osoba. Děti do 15 let pouze v doprovodu 

dospělé osoby. Výběr míst a platba od 9.7 – 27.7.2018 u p. Galové ve školce! 
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Letní sobotní odpoledne plné 

her, soutěží, pěkné hudby připravili 

pro děti v areálu Pelnář, vyzdobenými 

barevnými fáborky a balónky, pod 

záštitou Kulturní komise v Uhelné, 

jejich prababičky, babičky, dědeček, 

maminky a tatínkové, také teta Dana a 

strejda Roman. 

Děti srážely míčkem 

plechovky, skákaly v pytlích, běhaly 

v gumákách, chytaly rybičky atd. 

Za každý splněný úkol byly 

odměněny drobnou sladkostí a 

razítkem na kartičku 

Děti, které splnily všechny úkoly, měla pod dohledem paní ředitelka z MŠ a za 

doprovodu hudby s nimi hrála zajímavé hry.  

Pozdní odpoledne bylo zakončeno opečenými špekáčky, hořčicí a měkkým chlebem a 

to prostě nemá chybu. 

O občerstvení pro rodiče a další hosty se postarala obsluha Hospůdky na Pelnáři. Za 

vynikající hamburgery, pěnivý mok a jiné dobroty jim patří velké díky. 

V neposlední řadě patří poděkování všem, kteří zábavné odpoledne připravili, a také 

těm, kteří nelenili a přišli prožít pěkné odpoledne se svými dětmi. 

Doufám, že se všichni dobře bavili i bez skákacího hradu, vodní pěny a dalších moderních 

lákadel. Tak ještě jednou za všechny díky a nashledanou na příštích zajímavých akcích. 

Vlasta Juříková 

 

 

Druhý ročník „Dne Fořťáků“ se u nás letos konal dne 23. 6.  Dopoledne se sešli na 

plácku u altánku naši muži. Postavili stan, který byl v nestálém počasí velmi důležitý, a také 

deštníky splnily svou funkci. Připravili vše potřebné na opékání a grilování. 

  Také v letošním roce jsme soutěžili v pečení sladkých dobrot. Po vyhodnocení poroty 

byly kuchařky odměněny dárkem. Na zbylých sladkostech si pochutnali všichni přítomní. 

Každoroční soutěžení o nejlepší slivovici se letos nekonalo. Doufáme, že nám příroda popřeje 

a příští rok bude soutěž o výbornou pálenku pokračovat. 

I přes chladné počasí a malou účast jsme se bavili do pozdních nočních hodin. Věřím, 

že se všem u nás líbilo a příští rok se sejdeme opět.  

Děkuji všem, kteří se zasloužili o zdárný průběh akce, přípravu i úklid. Panu Josefu 

Hegerovi děkujeme za dřevo na opékání. 

Obecnímu úřadu děkujeme za zapůjčení potřebného inventáře. 

Milena Husovská 
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V letošním roce se nám podařilo navázat na úspěšné 3 ročníky v turnaji v malé kopané. 

Letošní již 4. ročník se konal tentokráte až 5.7.2018, a to kvůli množství kulturních akcí, které se 

v červnu konaly. Turnaj se stává pomalu tradicí a já ho považuji za krásnou akci, která v Uhelné 

zahajuje letní sezónu. Letošního ročníku se zúčastnilo stejně jako loni celkem 7 družstev. Jsem moc 

rád, že již díky jménu této akce se týmy hlásí samy. Losováním se týmy rozdělily do dvou skupin po 4 

a 3. Do 1.skupiny se dostala tato družstva: A. Dolnofořťáci, B. FK Bělá, C. Real Hagrid a D. 

Dostihoví krocani. V 2. skupině se objevila družstva: A. Bukovice, B. Jögerbomby C. Kůrovci. Co se 

týče herního systému, tak ten jsme letos malinko pozměnili proti loňskému roku, kdy ve skupině hrála 

družstva každý s každým.  Družstva na prvním a na druhém místě postoupila do vyřazovacích bojů. 

Následovalo semifinále, boj o 3. místo a finále. V letošním roce ze skupiny postupovala celkem tři 

družstva s tím, že první ze skupiny automaticky postupoval do semifinále, a druhý a třetí hrál do kříže 

s druhým a třetím o baráž o boj do semifinále. V základní skupině skončil tým Real Hagrid. A v baráži 

o semifinále se zahráli Dolnofořťáci, kteří vyhráli 1:0 nad Bukovicemi, a do druhého semifinále se 

probojovali Kůrovci, kteří porazili Bělou 1:0. Ani letos se nepodařilo obhájit pohár loňskému výherci, 

Dostihoví krocani vyhráli boj o třetí místo nad Dolnofořťáky 1:0. Finále si zahráli členové Jögrbomby, 

kteří podlehli týmu Kůrovci z Javorníku.  Ti získali kromě sudu piva i putovní pohár starosty obce.  

Po celý fotbalový turnaj probíhaly doprovodné akce, např. skákací hrad pro děti, který byl 

zdarma. Hráči i diváci si mohli zahrát Bumperball nebo-li Bodyzorbing a letos i novinka aquazorbing, 

což byla koule v bazénu.  

O to, aby bylo co pít a co jíst, se staral Pavel Šoch, se kterým jsme spolupracovali letos již na 

druhé akci. K tanci a 

poslechu hrál Dj. Mike Solar 

a vše dokumentoval Petr 

Sáblík.  

Na tomto místě chci i 

letos poděkovat všem 

pracovníkům Obce a všem, 

kteří se na akci jakkoliv 

podíleli, a taky Vám všem, 

kteří jste přišli strávit teplý 

letní den na hřiště.   

 

Umístění   

1. místo – Kůrovci, 2. místo – Jögerbomby, 3. místo – Dostihoví krocani, 4. místo – 

Dolnofořťáci. Individuální ocenění dostali: Nejlepší hráč –Richard Husovský (Kůrovci), 

nejlepší střelec – Vít Dvořák (Jögerbomby), nejlepší brankář – Marek Furik (Dostihoví 

krocani) a dámská volenka nejhezčí fotbalista – Adam Žemba. 

Zdeněk Hořava 

 



Mateřská školka 
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Květen a červen v mateřské škole 

vždy probíhá ve znamení oslav, výletů, ale 

také loučení.  Nejprve jsme oslavili svátek 

maminek malým vystoupením. Děti 

maminkám předaly dáreček a přáníčko, 

které jim vyrobily. 

 

Na zahradě mateřské školy probíhala 

v pátek 1. června oslava Dne dětí. Děti po 

skupinkách plnily různé disciplíny na předchystaných stanovištích. Bylo krásné teplé počasí, a 

tak se dětem nejvíce líbila střelba z vodní pistole na cíl a pak následné postříkání jich 

samotných. (Nakonec i paní učitelek ) Následující týden navazoval na oslavy. Jeden den se 

školka proměnila v malířský ateliér. Originály malířských děl pak byly vystaveny na dvoře v 

„Galerii Na plotě“. Další den se děti i paní učitelky převlékly do kostýmů – připravily se na 

módní přehlídku spojenou s pěveckou soutěží Super Star. Všem to moc slušelo. 

Nechyběl také výlet na zmrzlinu do Javorníku a výstup na zámeckou vyhlídku.   

 

Jak dobře dokáží ovládat koloběžku či kolo, si vyzkoušely starší děti na dopravním hřišti 

v Jeseníku. Při jízdě se učily dodržovat základní pravidla: jezdit vpravo, zastavit u značky 

STOP či na červenou, dát přednost na křižovatce apod. Některé děti si procvičily, jak se 

chovají v dopravním provozu ve městě chodci. Přecházely po přechodu až se na signalizaci 

rozsvítil zelený panáček apod.. 

 

Na pozvání MŠ Vlčice jsme19.6. odjeli autobusem na společnou procházku zámeckým 

parkem do „Zázračného kloboučkového království“ Potkali jsme tam spoustu pohádkových 

postav – Červenou karkulku, Pejska a Kočičku, Rákosníčka nebo Šípkovou Růženku. Došli 

jsme až k perníkové chaloupce - a protože (naštěstí) nebyla ježibaba doma, otrhali jsme 

"perníčky" a vydali se zpět. Těšíme se, že příští rok pozveme zase děti na akci k nám do 

Uhelné. 

Poslední týden v červnu přišlo loučení. Děti 

(a hlavně odcházející předškoláci) si 

připravili pro rodiče slavnostní vystoupení. 

To bylo zakončeno slavnostním slibem a 

blahopřáním pana starosty. Nechyběla ani 

prezentace fotografií, kterou jsme tentokrát 

již mohli spustit na nové obrazovce nově 

pořízeného interaktivního MultiBoardu. 

Přejeme všem krásné léto a hezké 

prázdniny a těšíme se v pondělí 3. září 

nashledanou! 

Bc. Renata Franková  



Společenská kronika 
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starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava 

tel.: +420 584 433 022 

mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad 

tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

 

 

Česká pošta Javorník: 584 440 085 

Česká spořitelna a.s. 584 440 221 

Nemocnice Jeseník 584 458 411 

Plavecký bazén Javorník 584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník  

950 121 551 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch 584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera 584 440 168 

Kulturní středisko Javorník 584 440 276 

Policie – 158  

Hasiči – 150  

Záchranná služba – 155 

Tísňová linka – 112 

 

Hospůdka na Pelnáři 

777 038 557 

Hostinec Na Návsi 

724 300 666 

 

 

 

 

Květen 
Kolkusová Helena                  81 

Dubčíková Vlasta                  71 

Škodová Marie                       75  

Galo Pavel                              76 

Franek Ladislav                     69 

Zacpálek Miroslav                  73 

Procházková Eliška                64 

Jašová Anna                           70 

Ringová Dagmar                     61 

 Graja Radomír                        67 

Danielová Květuše                 60 

Ručková Renáta                     63 

 Němec Božetěch                    71 

Procházková Helena              68 

 

Červen 
Pecher Walter                        78 

Procházka Antonín                83 

Stavinohová Jana                  62 

Doupovec Svatomír               64 

Zajíček Milan                        81 

Ringová Vlasta                      64 

Grajová Bernardina               78 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gratulujeme všem jubilantům, kteří 

v těchto měsících oslaví svá 

významná výročí. 

Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní 

spokojenosti do dalších let... 

 

Gratulujeme všem jubilantům, kteří 

v těchto měsících oslaví svá 

významná výročí. 

Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní 

spokojenosti do dalších let... 

 

s paní Irenou Horkou 

s panem Josefem 

Rabenseifnerem 

 



Mohlo by Vás zajímat 
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27.-28.7. od 19 hod.- Open Air na Smrťáku vol.4 – vstupné 200-300 Kč 

Neděle 29.7. od 15 hod. - 6. Červencový Promenádní Koncert – představí se Oškerova 

dechovka – hudební altán na promenádě Priessnitzových lázní 

Pátek 3.8, od  20:00 hod. - Koncert Bratři Ebenové – vstupné 550kč, Tančírna Račí údolí 

Sobota 4.8. od 9.hod.- Jesenicko se baví- vstupné 150 Kč, děti do 3 let zdarma, děti do 135 

cm 50 Kč, areál Astur 

Čtvrtek 9.8.-20-22 hod.- Žamboši v Tančírně v Račím údolí – vstupné 180 Kč 

Neděle 12.8.-20-21.30 hod.- ILLE – koncert – vstupné 200 Kč, Tančírna 

Pondělí 13.8. od 19.30 hod.- Eva Garajová a Marian Lapšanský koncert, sál PLL Jeseník 

Sobota 18.8. -  Uhelnorockování, Hospůdka na Pelnáři 

Pátek 24.8. od 19 hod.- S muzikou boříme hranice- zahrada Karla Ditterse z Dittersdofu – 

vstupné 100 Kč 

Čtvrtek 30.8. od 20:00 Roman Dragoun Koncert – vstupné  120 Kč, Tančírna  

Sobota 1.9. od 13hod.- Javornický Jam-park před KD Javorník 

 

 

  

 

Od 1.5.-30.9. – Výstava Magdalena Dobromila Rettigová- vstupné dospělí 50, snížené 40 Kč, 

rodinné 140 Kč 

14.6.-30.9. Výstava Zlaté časy monarchie – vstupné dobrovolné- kulturní dům Javorník 

 

 

 

Sobota 28.7. – od 20:00 hod. Retro večírek na Pelnáři, Hospůdka na Pelnáři, Uhelná 

Nedělě 29.7. – od 15:00, Čaj o 15. hod- Beata Bocek- koncert /busking stage/- vstupné 

dobrovolné, Tančírna 

Sobota 4.8.- od 11-16 hod.- Geniální Tančírna dětem – vstupné dobrovolné 

Sobota 4.8 – od 13:00, Skorošické slavnosti, Skorošice 

Neděle 5.8. - od 9-22 hod.- Jóga – celodenní program 

Pondělí 5.8.- od 19-21 hod.-Létající koberec - Taneční Ethno večer – vstupné dobrovolné 

Sobota 11.8. od 10.30 hod.- 300 let poutního místa Panny Marie Pomocné, Zlaté Hory 

Sobota 25.8. - Kejklířská slavnost, Masarykovo náměstí Jeseník 

Neděle 26.8. – od 15-16.30 hod.- Čaj o 15. hod: Ondra Kozák /busking stage/- vstupné 

dobrovolné, Tančírna 

Pátek 31.8. – Pivní slavnosti v Hanušovicích 

Neděle 2.9. - od15-16.30 hod.- Čaj o 15. hod: Jan Audrlický /busking stage/ - vstupné 

dobrovolné, Tančírna 

 


